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O B S A H

Oznámení o uložení kárného opatření podle § 32 odst. 3 písm. b) zákona č. 85/1996 Sb., o advokacii, ve znění poz-
dějších předpisů

K 85/2024
KÁRNÉ ROZHODNUTÍ 

I. 	 Podle § 35e odst. 2 Zákona č. 85/1996 Sb., o advokacii v platném znění (dále jen „zákonu o advokacii“) za přiměře-
ného použití § 314r zák. č. 141/1961 Sb., (dále jen „trestní řád“) kárný senát schvaluje tuto dohodu o vině a kárném 
opatření, uzavřenou dne 6. 1. 2025 v Praze mezi kárným žalobcem zastoupeným JUDr. Adamem Felixem, Ph.D., 
LL.M. a kárně obviněným Mgr. Lukášem Seibertem, advokátem ev. č. 11833, se sídlem Jandovo stromořadí 377, 
Frenštát pod Radhoštěm, ve znění uvedeném ve výroku II. tohoto rozhodnutí.

II.	 Kárně obviněný Mgr.  Lukáš Seibert, advokát, evidenční číslo ČAK 11833, se sídlem Jandovo stromořadí 377, 
744 01 Frenštát pod Radhoštěm

t a k t o:

Kárně obviněný Mgr. Martin Schwarz, advokát ev. č. 11021, se sídlem v ul. 28. října 2073/31, 466 01 Jablonec nad 
Nisou,

se dopustil kárného provinění 

tím, že

v reakci na vystoupení poslankyně Ing. Barbory Urbanové v pořadu České televize Události, komentáře ze dne 3. 10. 
2023 na svém osobním Facebookovém profilu uveřejnil příspěvek obsahující fotografii poslankyně Ing. Barbory Urbano-
vé s textem „… Poslankyně STAN Barbora Urbanová si myslí, že bychom neměli říkat, že rodina je maminka, tatínek, dědeček, 
babička atp. … Já si zase myslím, že Barbora Urbanová by potřebovala odjet na cestovatelskou misi do povodí řeky Kongo a ne-
chat se ojet dvoumetrovým černochem s půlmetrovým brkem, který z ní pak udělá vývar.“,

tedy

•	 zejména při výkonu advokacie nepostupoval tak, aby nesnižoval důstojnost advokátního stavu a za tím účelem 
nedodržoval pravidla profesionální etiky a pravidla soutěže ukládající mu poctivým, čestným a slušným chováním 
přispívat k důstojnosti a vážnosti advokátního stavu,
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čímž porušil

•	 ustanovení § 17 zákona o advokacii ve spojení s čl. 4 odst. 1 etického kodexu.

Za to se mu podle § 32 odst. 3 písm. b) zákona o advokacii ukládá kárné opatření

veřejné napomenutí.

Kárně obviněný je povinen zaplatit částku 10 000 Kč jako náhradu nákladů kárného řízení.

Náhrada nákladů je splatná ve lhůtě 15 dnů od právní moci rozhodnutí na účet České advokátní komory. 

Toto rozhodnutí nabylo právní moci dne 16. 4. 2025.


